



DOHODA O PRIORITYÁCH

Cílem Dohody o prioritách je stanovení Priorit rozvoje vzdělávání v území ORP Velké Meziříčí. Řídícímu výboru MAP II byl předložen Návrh priorit rozvoje vzdělávání, který byl konzultován nejen na jednání pracovních skupin, rovněž byl zařazen do konzultačního procesu pro veřejnost. Příprava návrhu priorit postupovala dle metodiky Postupy MAP II. Na základě dostupných dat a jednání pracovních skupin se území dohodlo na zachování 4 prioritních oblastí tak, jak byly nastaveny již v projektu MAP I, u priorit 1 a 2 došlo pouze k textové úpravě/doplnění. (U priorit 1 a 2 rovněž došlo k doplnění dílčích cílů, tj. cíl 1.4 a cíl 2.4 z důvodu zařazení aktivity implementace v rámci projektu MAP II). Území vzalo v úvahu skutečnost, že mezi ukončením projektu MAP I a zahájením projektu MAP II uplynula velmi krátká doba, ve které nebylo možné priority zcela naplnit. Svoji roli hrálo i množství škol v území.

Členové Řídícího výboru nevznesli k návrhu priorit žádné připomínky, Dohoda o prioritách proto byla schválena na jednání Řídícího výboru dne 18.2.2020.

Přehled priorit a cílů

PRIORITA 1	Dostupnost, inkluze a kvalita předškolního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl 1.1	Infrastruktura MŠ – Rekonstrukce a výstavba MŠ
Cíl 1.2	Vybavení MŠ - zvýšení kvality vzdělávání
Cíl 1.3	Zvyšování kvalifikace pedagogů
Cíl 1.4	Podpora vzdělávání dětí - Rozvoj pregramotností u dětí MŠ
PRIORITA 2	Dostupnost, inkluze a kvalita základního vzdělávání v ORP Velké Meziříčí se zaměřením především na rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a rozvoj potenciálu každého žáka

Cíl 2.1	Infrastruktura ZŠ – Rekonstrukce ZŠ
Cíl 2.2	Vybavení ZŠ – zkvalitnění výuky
Cíl 2.3	Podpora výuky v ZŠ - Zvyšování kvalifikace pedagogů
Cíl 2.4	Podpora vzdělávání žáků - Rozvoj gramotností a rozvoj potenciálu každého žáka
PRIORITA 3	Zajištění a zvýšení dostupnosti a kvality zájmového a neformálního vzdělávání a základních uměleckých škol v ORP Velké Meziříčí
Cíl 3.1	Rekonstrukce a vybavení objektů zájmového a neformálního vzdělávání a Základních uměleckých škol
Cíl 3.2	Zvyšování kvalifikace pedagogů/pracovníků ve vzdělávání vč. podpory doplňkových aktivit
PRIORITA 4	Posílení spolupráce a dosažení souladu mezi aktéry vzdělávání v ORP Velké Meziříčí
Cíl 4.1	Spolupráce klíčových aktérů vzdělávání

Na stanovené priority a cíle se pak váží projektové záměry škol, školských zařízení či dalších subjektů v území, které byly řešeny v rámci jednání a diskuzí pracovních skupin. Výsledkem je tabulka investičních priorit, která je součástí Strategického rámce MAP do roku 2023 (poslední aktualizovaná verze byla schválena 18.2.2020). Tabulka uvádí také soulad jednotlivých projektových záměrů s nastavenými prioritními cíli projektu MAP II. Jednotlivé projektové záměry jsou zveřejněny se souhlasem zřizovatele a zástupce subjektu. Tyto souhlasy dokládají tzv. „Dohody o investičních prioritách“, které jsou uloženy v kanceláři MAS.

Schváleno Řídicím výborem MAP dne 18. února 2020.



Ing. Pavel Stupka
Předseda Řídicího výboru

